
www.haewa.de1

 

in Verbindung mit Zubehör Bodenplatten Satz geteilt (2x)
together with accessories set of divided bottom plates (2x)
lié à jeu de plaques de fond scindées (2x)

1 (8x)  Kippkäfigmutter M8 
2 (1x)  Mittlere Traverse unten
3 (4x)  Senkschraube M8x16
4 (1x)  Mittlere Traverse oben
5 (4x)  Sperrzahnschraube M8x16

1 (8x)  Ecrous-cages basculants M8 
2 (1x)  Traverse centrale bas
3 (4x)  Vis M8x16
4 (1x)  Traverse centrale haut
5 (4x)  Vis crantée M8x16

1 (8x)  Tipping-cage nuts M8 
2 (1x)  Center cross bar in bottom
3 (4x)  Countersunk screw M8x16
4 (1x)  Middle center cross bar in top
5 (4x)  Self locking screw M8x16

1

1

2

4

3

5
 B1     

     
     

     
     

     
B2 

MAßSTAB 1 : 2  
 

MAßSTAB 1 : 2

$sheet
$shcnt

$aeu1
Zust. Änderung Datum

$aed1
$aed2
$aed3

$aet1
Name

$aeu2
$aeu3$aet3

$aet2
$aei3
$aei2
$aei1

$field3
$ben2

$format
$norm_by

$rel_by$rel_at

$created_by$created_at

gen.
gepr.

erst.
NameDatumGewicht: $weight

$mat

Oberfläche:

von
Blatt

$replacedErs. d.
$replacesErs. f.

Zuschnitt:

$ben1

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain$ident

Material:

$field4

Maßstab:
$scale1

Kunde:$raw

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: $version

$norm_at

$sourceUrspr.bearb.$changed_at$changed_by

Index:

DIN ISO
5456-2

$type

$field1

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

1

1

2

4

3

5
 B1     

     
     

     
     

     
B2 

MAßSTAB 1 : 2  
 

MAßSTAB 1 : 2

$sheet
$shcnt

$aeu1
Zust. Änderung Datum

$aed1
$aed2
$aed3

$aet1
Name

$aeu2
$aeu3$aet3

$aet2
$aei3
$aei2
$aei1

$field3
$ben2

$format
$norm_by

$rel_by$rel_at

$created_by$created_at

gen.
gepr.

erst.
NameDatumGewicht: $weight

$mat

Oberfläche:

von
Blatt

$replacedErs. d.
$replacesErs. f.

Zuschnitt:

$ben1

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain$ident

Material:

$field4

Maßstab:
$scale1

Kunde:$raw

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: $version

$norm_at

$sourceUrspr.bearb.$changed_at$changed_by

Index:

DIN ISO
5456-2

$type

$field1

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

a

b

c

d

a b c d

1

1

2

4

3

5
 B1     

     
     

     
     

     
B2 

MAßSTAB 1 : 2  
 

MAßSTAB 1 : 2

$sheet
$shcnt

$aeu1
Zust. Änderung Datum

$aed1
$aed2
$aed3

$aet1
Name

$aeu2
$aeu3$aet3

$aet2
$aei3
$aei2
$aei1

$field3
$ben2

$format
$norm_by

$rel_by$rel_at

$created_by$created_at

gen.
gepr.

erst.
NameDatumGewicht: $weight

$mat

Oberfläche:

von
Blatt

$replacedErs. d.
$replacesErs. f.

Zuschnitt:

$ben1

Benennung:

häwa GmbH
Industriestraße 12 

D-88489 Wain$ident

Material:

$field4

Maßstab:
$scale1

Kunde:$raw

Art. Nr.:
Zeichn. Nr.: $version

$norm_at

$sourceUrspr.bearb.$changed_at$changed_by

Index:

DIN ISO
5456-2

$type

$field1

Diese Zeichnung darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert, noch vervielfältigt, noch Dritten zugänglich
gemacht werden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz und sind bei Vorsatz strafbar.

Laserbearbeitung DIN EN ISO 9013-1
Stanzen DIN 6930-2-m
Biegen NF E 02-352-n
Schweißen EN ISO 13920-B
Schweißvorgabe WPS DIN EN ISO 5817 - D

Allgemeintoleranz 
DIN ISO 2768-1-m

Montageanleitung - Mittlere Traverse
Mounting instruction - Center cross bar
Notice de montage - Traverse centrale



CH 8967 Widen

häwa (schweiz) ag

Gyrenstrasse 5a

Tel. +41 43 3662222

info@haewa.ch

DK 6400 Sonderborg

Elcor Sønderborg N A/S

Grundtvigs Alle 165–169

Tel. +45 73 121212

eegholm@eegholm.dk

F 67600 Sélestat

häwa France Sarl

22, Rue Roswag

Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

NL 7548 CV 
Enschede

häwa Nederland B.V.

De Plooy 6

Tel. +31 53 4321835

info@haewa.nl

D 08451 
Crimmitschau

Sachsenweg 3

Tel. +49 3762 95271/2 

vertrieb.c@haewa.de

D 47167 Duisburg
Gewerbegebiet  
Neumühl

Theodor-Heuss-Str. 128

Tel. +49 203 346530 

vertrieb.d@haewa.de

D 63477 Maintal 
Dörnigheim

Carl-Zeiss-Straße 7  

Tel. +49 6181 493031

vertrieb.rm@haewa.de

D 88489 Wain

häwa GmbH

Industriestraße 12

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.de

www.haewa.de

USA Duluth, 
GA 30097

haewa Corporation

3768 Peachtree Crest Drive

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

ES 48450 Etxebarri

hawea ibérica, s.l.

Poligono Leguizamón

c/Araba, Pab.11 

Tel. +34 944 269521

ketxe@ketxe.net

Export 88489 Wain

häwa

Industriestraße 12  

Tel. +49 7353 98460

sales.export@haewa.de

Schmachtl GmbH

Pummererstraße 36

AT 4020 Linz

Tel. +43 732 76460

offi ce.linz@schmachtl.at

© häwa, 07/2025        0396-0007-00-77

www.haewa.de

Änderungen vorbehalten/Specifications subject to modifications/Sous réserve de modifications


